

## **Журналиста вызывают в прокуратуру по телефону**

В субботу утром, 30 января 2010 года независимому журналисту Абдумумину Шерхону в город Куляб позвонил неизвестный, и, представившись следователем прокуратуры, потребовал явиться в Генеральную прокуратуру республики для дачи показания.

По словам Абдумумина Шерхона, «следователь прокуратуры» получив отказ явиться к нему в субботу, потребовал сделать это в воскресенье, но журналист отклонил и это предложение, и в свою очередь, попросил звонившего вызвать его с официальной, повесткой. Услышав отказ журналиста, тот угрожающим тоном заявил, что они найдут способ доставить его в г. Душанбе.

Мониторинговая служба НАНСМИТ попытался дозвониться по номеру, по которому, позвонили журналисту, но выяснилось, что данный номер принадлежит военной прокуратуре.

Абдумумин Шерхон предполагает, что поводом для его вызова в военную прокуратуру могла стать опубликованная им статья в газете «Миллат» (№1 от 07.01.2010г) под заголовком «Рахмат, Шерали Хайруллоев!» («Благодарю вас, Шерали Хайруллоев»), в котором он рассказывает о гибели военнослужащего таджикской армии при невыясненных обстоятельствах. Теперь журналист ждет официальной повестки из прокуратуры.

**Мониторинговая служба НАНСМИТ.**